
 
 
 
 
Experiența mea in mobilitatea Erasmus+ 
 

Numele meu este Teodora, iar ca studentă la Facultatea de Inginerie Electrică, 

specializarea Inginerie Medicală, în cadrul Universității Tehnice Cluj-Napoca, am avut 

privilegiul să particip la o mobilitate de studiu în semestrul I al anului III de facultate. 

Destinația mea a fost Technological University Dublin (TU Dublin), o instituție 

recunoscută pentru excelența sa academică și pentru mediul său dinamic. 

TU Dublin este o universitate remarcabilă, cu 5 campusuri localizate în Dublin, 

fiecare fiind echipat cu tehnologie de vârf și oferind o gamă largă de facilități pentru 

studenți. Aparatura performantă și resursele bine puse la punct au fost aspecte 

esențiale care au contribuit la experiența mea academică de excepție.  

Una dintre caracteristicile distincte ale TU Dublin este angajamentul de a oferi 

o experiență completă studenților săi. Asociațiile studenților organizează numeroase 

activități de voluntariat și socializare, adresate tuturor studenților, inclusiv celor veniți 

cu burse Erasmus. De asemenea, TU Dublin pune la dispoziția studenților peste 80 de 

societăți active, care acoperă o gamă diversă de interese, de la artă și sport, la 

dezbatere politică, voluntariat, tehnologie și afaceri. Prin intermediul acestor societăți, 

studenții au oportunitatea de a-și face noi prieteni, de a-și dezvolta abilități noi și de a-

și urmări pasiunile, totul într-un mediu plin de viață și distractiv. 

Pentru studenții care sunt interesați să participe la o mobilitate de studiu, ofer 

câteva sfaturi bazate pe propria mea experiență. Un prim fapt foarte important este 

alegerea unei universități care să se potrivească cu profilul lor de studiu, deoarece vor 

trebui să se decidă asupra materiilor pe care le vor urma. Este important să comunice 

activ cu profesorii de la universitatea de origine, în special cu cei care predau materiile 

pe care intenționează să le studieze în străinătate, pentru a evita eventualele dificultăți 

la revenirea în țară. 

 



În plus, există numeroase grupuri pe rețelele sociale, cum ar fi ESN (Erasmus 

Student Network), care adună laolaltă studenții ce pleacă în mobilitate. Aici, se găsesc 

potențiali camarazi de călătorie și se pot obține sfaturi utile legate de viața în țara 

gazdă. Comunitatea studenților Erasmus este extrem de sociabilă și oferă sprijin și 

îndrumare reciprocă. Există grupuri specializate chiar și pentru găsirea de chirii sau 

pentru împărțirea locuințelor cu alți studenți. 

Un alt sfat important este informarea constantă despre facilitățile de care 

beneficiază studenții în orașele în care vor fi plecați. Fie că este vorba despre intrări 

gratuite la evenimente culturale sau reduceri la transportul public, este esențial să se 

țină cont de toate avantajele. 

În concluzie, experiența mea ca studentă străină în Dublin timp de patru luni a 

fost una extraordinară și memorabilă. Recomand cu toată inima această experiență 

tuturor celor care doresc să-și îmbogățească cunoștințele academice, să cunoască 

oameni noi și să-și dezvolte abilitățile interpersonale într-un mediu multicultural și 

plin de oportunități.  

 


